11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.10.2010 21:35:20

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 31.10.2010 21:39:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/163401/answer/164411




3ayaTue C TaKOM CIIepMOTrpaMMOM KpaliHe MalloBeposATHO. becnnoaue B Teuenue 11 neT - mokalaHue
nist 9KO/MKCH. Ha obcnmeoBaHue U jedeHne Bel MokeTe MOTPAaTUTh YUMY BpeMeHH, IeHeT U
HEPBOB U Bce paBHO Bce 3aKoHuUnUTCS IKO/MKCHU. TTosTomy He TepsiiiTe GOJIbIe BPEMEHH.



